

《《莺花劫》（一本书带你全面了解民国时期香港风月场的内幕！贺绍俊、夏烈、海飞、徐晓斌、高峰等名家力荐！友情提示：本书不适合18岁以下读者！）》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年05月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787807668237

## 编辑推荐

一本书带你全面了解民国时期香港风月场的内幕！

友情提示：本书不适合18岁以下读者！

讲述妓女们谋生亦谋爱的别样人生！

一部为老香港而作的“海上花列传”！

《非诚勿扰》嘉宾曾子航、日本作家岛田庄司、导演李少红及贺绍俊、夏烈、海飞、徐晓斌、高峰等名家力荐！

作者将大量花寨史料融合其中，不少桥段亦是历史中真实发生过的，书中万红女、花丽华、多女、薛楚云等红牌妓女延用历史中真实原型的名字，尽量还原一段真实可信的花街史。

## 内容简介

本书以上世纪二十年代的香港石塘咀（塘西）一位真实人物——英年自刎的欢得寨花魁花影恨为原型，讲述香港史上繁华一时的四大花寨之盛衰枯荣。某日欢得寨名妓花影恨吞鸦片自尽，其老鸨梅姐意欲安排入葬，花影恨母亲韩九姑却执意不肯，并拿出遗书要挟，意欲找出逼女儿自尽的祸首。欢得寨内与花影恨别过苗头的名妓冯小冰、万红女、朱宝玉、兰镜月，遂纷纷自省，回忆与花影恨生前的种种过节，愉园花国竞选时的对手花丽华、白玉梅，及其妹妹白玉珍等烟花女子，亦与花影恨之间有着微妙牵连。而花影恨与戏子秦良生的爱情，及她和花寨嫖客顾三少之间的刻骨仇恨，更是揭开石塘咀旧时代一卷风尘艳丽的浮世绘。

## 作者简介

### 暗地妖娆

北京诚客优品文化发展有限公司签约作者。著名网络作家、影评人。她擅长布构悬疑推理故事，开民国悬疑推理小说之先河，将民国风情与惊悚悬案巧妙结合，炮制出风格独特的中国式推理小说；张力十足、气韵诡异华丽、人物个性鲜明、文笔流艳。

出道三年，已成长为\*改编价值的女作家，连续售出多部电视剧、电影、网络剧改编权。根据其小说改编的电视剧《茧镇奇缘》由著名导演李少红执导并拍摄完成，其他作品如大电影《盛宴》《猪蜜与神蜜》《闺蜜的战争》、电视剧《名伶劫》《猪蜜与神蜜》均在筹备之中。

《莺花劫》是她出道以来\*突破意义的文学作品，浑然天成的史诗风情的电影气质为日后被搬上大荧幕提供了坚实而丰满的文学基础。

## 目录

- 楔子
- 第一章 甫丽莲独斗欢得寨 朱秀珍巧戏白玉梅  
第二章 韩九姑送女入花寨 秦良生抢牌闹欢得  
第三章 两阔少斗富煮甜汤 薛贵妃艳惊香江楼  
第四章 兰镜月怒摔金莲蓬 俏花魁幽会生事端  
第五章 朱宝玉妙施离魂计 顾三少折花空折枝  
第六章 悍正房大闹风流寨 美貂蝉素面诱痴郎  
第七章 薄幸人暗算蠢阿姑 惜孽缘阅尽炎凉世  
第八章 花丽华欲圆花国梦 金雪燕红杏出白墙  
第九章 飞横祸无奈诉凄凉 花榜会众女俏争春  
第十章 异乡客醉卧青纱帐 美银娇无奈自伤春  
第十一章 假凤姑夹缝求偷生 真性情空负东流水  
第十二章 蠢淫妇反被聪明误 自作孽惨遭灭顶灾  
第十三章 泣绝情骨肉惨夭折 笑红尘机缘偏作祟
- 楔子第一章 甫丽莲独斗欢得寨  
朱秀珍巧戏白玉梅第二章 韩九姑送女入花寨 秦良生抢牌闹欢得第三章  
两阔少斗富煮甜汤 薛贵妃艳惊香江楼第四章 兰镜月怒摔金莲蓬 俏花魁幽会生事端  
第五章 朱宝玉妙施离魂计 顾三少折花空折枝第六章 悍正房大闹风流寨  
美貂蝉素面诱痴郎第七章 薄幸人暗算蠢阿姑 惜孽缘阅尽炎凉世第八章  
花丽华欲圆花国梦 金雪燕红杏出白墙第九章 飞横祸无奈诉凄凉 花榜会众女俏争春  
第十章 异乡客醉卧青纱帐 美银娇无奈自伤春第十一章 假凤姑夹缝求偷生  
真性情空负东流水第十二章 蠢淫妇反被聪明误 自作孽惨遭灭顶灾第十三章  
泣绝情骨肉惨夭折 笑红尘机缘偏作祟第十四章 狠心人巧避风流祸 薄命女魂归离恨天  
尾声附：人物谱
- [显示全部信息](#)

## 在线试读部分章节

夏末的月光较季盛时节要清淡一些，薛楚云因这样光明正大的开苞仪式而倍觉心安，她将自己包得极严实，脂粉松松扑着，颈上喷满甜丝丝的花露水。顾三少走进来，领带已解脱了，垂挂在敞开的西装领两侧，白衬衣上少了两粒扣子，露出一一点令她心醉的胸膛。原本这样懒散的形象在她眼里早已见怪不怪，只今晚却是哪里都不从容，想到有人从此要真正将你掌握，便万分不安。她闻见他身上的酒气，与花露水香混杂到一处，莫名呛鼻。那只金烟盒被他丢在床头柜上，因力道失控，险些砸到花瓶。她听得“嘣”的一声响，心便跳得更急了，他按住她的肩膀，将她推倒在罗汉床上；她吓得闭上眼，不敢看他，只觉有急促的呼吸压上前，忍不住将眼皮稍稍挑开一条缝，嘴巴遂被堵住，有烟

酒的苦涩，舌尖却是冰凉的。她在接吻时睁眼偷偷看他，竟隐隐有些失落，原来同女人亲近时的男人会变得不那么俊俏，皮肤泛红，脸孔因逼近而变形，顾三少原先在众阿姑眼里的漂亮端庄在欲望的焚烧下化为灰烬。胡思乱想之际，他已摸透她的双乳，在他薄长的掌心里缓缓揉搓，因之前已有过这样的亲昵举动，她并未觉得陌生，反而想努力迎合，于是解了他剩下的衬衫扣子，那身皮肉，竟是一点不比她的逊色，于是她又痴迷起来，径直去摘他腰间的皮带。他忽地站起身，疾速解了皮带，长裤像被抽去筋骨一般落到脚跟，她急急捂住眼睛，只等他再压住她，用膝头顶开她的双腿。这过程自然地让她恍若梦中，只得迷迷糊糊问了一句：“顾少可否轻一点呢？”

顾三少哪里还理她，只将手移到她最柔软的部分，用食指指甲轻轻擦了一下，她即刻触电一般紧张，却逼自己不要动弹，只感受他指尖触及她某一点时的震颤，劲道愈来愈重，她闻到不知哪里传来的腥臊味，不是他的吻，不是她被汗液冲刷异变的花露水，却是散发自体内的某种兽的气息。他的抚弄极为耐性，令她既欣慰又惆怅，原来他是怜香惜玉的，只可惜动作太过娴熟，便知是多情过了头。他似乎体察到她的心思，用另一只手撩开她耳边散乱的乌发，轻声道：“等下如果觉得痛，便叫出来。”她听了愈加惶恐，却拼命点头。他觉得好笑，便再吻她，她大抵也搞不清楚身上的绸衫是何时被剥掉的，还以为留着那一层保护。空气里终有一些罪恶的粉尘层层浮起，他终于不再用手激她，因她不自觉涌出了许多的汁液，已无需再作准备，他并了一下双腿，又微微曲起，将自己顶入她的世界……

薛楚云没有叫痛，只觉被托送到了另外一层空间，灼热、慌乱、兴奋，她忆起半年前第一次来月事，裤头上褐斑点点，以为自己病了，偷偷去跟郑姑讲，郑姑听罢，劈头赏了她一记耳光，她没头没脑地号啕，事后富春红跟她解释，花寨里琵琶仔第一次来月事，都是要吃耳光的，那是打走从前霉运，重新做女人，今后方可鸿运当头。她现在怀疑这耳光、这月事都是为顾三少一人准备的，只等他选在这样一个混沌迷离的夏夜开箱验货。

思路蓦地被体内似皮肉被针刺裂的疼痛打断，她与他都已浑身冒出细汗，皮肤紧紧贴在一起，她想让他停止，因再深一层，她可能要痛到魂飞魄散；他却按住她的脖颈，令她动弹不得，那红通通的双眼像要宰杀一只偷了腊肉的野猫。她急出泪来，求他饶过她，用大嚎抗议，可是他无动于衷，一味将胸脯贴上她的鼻尖，那模样吓人极了！夏末的月光较季盛时节要清淡一些，薛楚云因这样光明正大的开苞仪式而倍觉心安，她将自己包得极严实，脂粉松松扑着，颈上喷满甜丝丝的花露水。顾三少走进来，领带已解脱了，垂挂在敞开的西装领两侧，白衬衣上少了两粒扣子，露出一一点令她心醉的胸膛。原本这样懒散的形象在她眼里早已见怪不怪，只今晚却是哪里都不从容，想到有人从此要真正将你掌握，便万分不安。她闻见他身上的酒气，与花露水香混杂到一处，莫名呛鼻。那只金烟盒被他丢在床头柜上，因力道失控，险些砸到花瓶。她听得“嘣”的一声响，心便跳得更急了，他按住她的肩膀，将她推倒在罗汉床上；她吓得闭上眼，不敢看他，只觉有急促的呼吸压上前，忍不住将眼皮稍稍挑开一条缝，嘴巴遂被堵住，有烟酒的苦涩，舌尖却是冰凉的。她在接吻时睁眼偷偷看他，竟隐隐有些失落，原来同女人亲近时的男人会变得不那么俊俏，皮肤泛红，脸孔因逼近而变形，顾三少原先在众阿姑眼里的漂亮端庄在欲望的焚烧下化为灰烬。胡思乱想之际，他已摸透她的双乳，在他薄长的掌心里缓缓揉搓，因之前已有过这样的亲昵举动，她并未觉得陌生，反而想努力迎合，于是解了他剩下的衬衫扣子，那身皮肉，竟是一点不比她的逊色，于是她又痴迷起来，径直去摘他腰间的皮带。他忽地站起身，疾速解了皮带，长裤像被抽去筋骨一般落到脚跟，

她急急捂住眼睛，只等他再压住她，用膝头顶开她的双腿。这过程自然地让她恍若梦中，只得迷迷糊糊问了一句：“顾少可否轻一点呢？”顾三少哪里还理她，只将手移到她最柔软的部分，用食指指甲轻轻擦了一下，她即刻触电一般紧张，却逼自己不要动弹，只感受他指尖触及她某一点时的震颤，劲道愈来愈重，她闻到不知哪里传来的腥臊味，不是他的吻，不是她被汗液冲刷异变的花露水，却是散发自体内的某种兽的气息。他的抚弄极为耐性，令她既欣慰又惆怅，原来他是怜香惜玉的，只可惜动作太过娴熟，便知是多情过了头。他似乎体察到她的心思，用另一只手撩开她耳边散乱的乌发，轻声道：“等下如果觉得痛，便叫出来。”她听了愈加惶恐，却拼命点头。他觉得好笑，便再吻她，她大抵也搞不清楚身上的绸衫是何时被剥掉的，还以为留着那一层保护。空气里终有一些罪恶的粉尘层层浮起，他终于不再用手激她，因她不自觉涌出了许多的汁液，已无需再作准备，他并了一下双腿，又微微曲起，将自己顶入她的世界……薛楚云没有叫痛，只觉被托送到了另外一层空间，灼热、慌乱、兴奋，她忆起半年前第一次来月事，裤头上褐斑点点，以为自己病了，偷偷去跟郑姑讲，郑姑听罢，劈头赏了她一记耳光，她没头没脑地号啕，事后富春红跟她解释，花寨里琵琶仔第一次来月事，都是要吃耳光的，那是打走从前霉运，重新做女人，今后方可鸿运当头。她现在怀疑这耳光、这月事都是为顾三少一人准备的，只等他选在这样一个混沌迷离的夏夜开箱验货。思路蓦地被体内似皮肉被针刺裂的疼痛打断，她与他都已浑身冒出细汗，皮肤紧紧贴在一起，她想让他停止，因再深一层，她可能要痛到魂飞魄散；他却按住她的脖颈，令她动弹不得，那红通通的双眼像要宰杀一只偷了腊肉的野猫。她急出泪来，求他饶过她，用大嚎抗议，可是他无动于衷，一味将胸脯贴上她的鼻尖，那模样吓人极了！“我不要了！我不要了！”她身体在烈火中痉挛，他还要一再撕裂她腿间最脆弱的领土，她开始恨他、怕他，后悔当初作这样的决定，她直觉自己快要死去，富春红先前与她讲过的“鱼水之欢”未体尝到半分，反而将自己送入了被切割的地狱……也不知过了多久，顾少的频率变得慢了，间中还放松过她，容她腾出手来抓紧他的背，他退出她的身体，她顿觉空虚，突然有些留恋他的野蛮入侵。所幸很快，他便将她翻转，在她背上匍匐，那根肉刺再次填满她伤痕累累的密道，她瞬间生出一丝被治愈的快感。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)